
 NIVELES EN CONDICIONES RESERVAS. 

Las condiciones reservas, usadas adecuadamente, es uno de los mejores y más potentes  filtros 

del  programa.  

Hasta ahora podíamos usar las condiciones reservas en cualquier filtro del programa, pero solo 

podíamos utilizar un nivel. Con la  versión 2012-2013, es posible utilizar hasta 6 niveles 

distintos. 

Para ver esta opción vamos a poner un sencillo ejemplo que seguro os ayuda a tener más claro 

el funcionamiento de esta nueva opción. 

Vamos a partir de 4 grupos que son los que cada semana aparecen en la “Quiniela de la 

Semana” de nuestra web.  

1.- QUINIELA DE 14 TRIPLES CON 4 GRUPOS SIN CONDICIONES RESERVAS. 

Si condicionamos los 4 grupos de forma que tengamos en cuenta  todas las apariciones que se 

han dado en cada uno durante la temporada 2011-2012, quedan: 3.530.997 Apuestas. Con 

esta quiniela (adaptando los grupos a cada jornada) hubiéramos acertado todas las quinielas 

de la pasada temporada. 

PASO 11 (GRUPOS IND.) 
G1(5 

FIJOS ) 
G2(14 FIJOS) G3(3T/3D) G4(Sorpresas) 

   1.- Barcelona - Racing 1     1     1         2 

   2.- Sevilla - Sporting 1 
  

1 
  

1 
  

  
 

2 

   3.- Granada - At. Madrid   
  

  
 

2   
 

2 1 
 

  

   4.- Mallorca - Valencia           2     2 1     

   5.- Athletic Club - Osasuna 1     1     1         2 

   6.- Getafe - Villarreal   
  

1 
  

1 X 2   
 

2 

   7.- Levante - Málaga   
  

  
 

2 1 X 2 1 
 

  

   8.- R. Madrid - Betis 1     1     1         2 

   9.- R. Vallecano - Espanyol       1     1 X       2 

   10.- Deportivo - Gimnástic 1 
  

1 
  

1 
  

  
 

2 

   11.- Cartagena - Córdoba           2   X 2 1     

   12.- Las Palmas - Elche       1     1 X       2 

   13.- Numancia - Almería   
  

  
 

2   
 

2 1 
 

  

   14.- Recreativo - Valladolid           2 1 X 2 1     

CONDICIONES JUGADO JUGADO JUGADO JUGADO 

ACIERTOS 
1,2,3,4,

5 
2,3,4,5,6,7,8,9,10

,11 
6,7,8,9,10,11,12,

13,14 
0,1,2,3,4,5,

6 

 

2.- QUINIELA DE 14 TRIPLES CON 4 GRUPOS CONDICIONES RESERVAS (UN SOLO NIVEL) 

Vamos a condicionar los cuatro grupos que ya hemos visto anteriormente pero marcando 

alguna de las condiciones como reservas. 



 
PASO 11 (GRUPOS IND.) 

G1(5 
FIJOS ) 

G2(14 FIJOS) G3(3T/3D) G4(Sorpresas) 

   1.- Barcelona - Racing 1     1     1         2 

   2.- Sevilla - Sporting 1 
  

1 
  

1 
  

  
 

2 

   3.- Granada - At. Madrid   
  

  
 

2   
 

2 1 
 

  

   4.- Mallorca - Valencia           2     2 1     

   5.- Athletic Club - Osasuna 1     1     1         2 

   6.- Getafe - Villarreal   
  

1 
  

1 X 2   
 

2 

   7.- Levante - Málaga   
  

  
 

2 1 X 2 1 
 

  

   8.- R. Madrid - Betis 1     1     1         2 

   9.- R. Vallecano - Espanyol       1     1 X       2 

   10.- Deportivo - Gimnástic 1 
  

1 
  

1 
  

  
 

2 

   11.- Cartagena - Córdoba           2   X 2 1     

   12.- Las Palmas - Elche       1     1 X       2 

   13.- Numancia - Almería   
  

  
 

2   
 

2 1 
 

  

   14.- Recreativo - Valladolid           2 1 X 2 1     

CONDICIONES JUGADO JUGADO JUGADO JUGADO 

ACIERTOS 
R1,R2,3

,4,R5 
R2,R3,R4,R5,6,7
,8,R9,R10,R11 

R6,R7,R8,9,10,11,
R12,R13,R14 

R0,R1,2,3,4
,R5,R6 

 

Dependiendo del número de reservas que condicionemos obtenemos las siguientes apuestas y 

garantías de acierto: 

Nº RESERVAS APUESTAS 

% SOBRE 
QUINIELA 

SIN 
RESERVAS 

% GARANTÍAS 
DE 14 

0,1,2,3 2.582.613 73,1% 92,6% 

0,1,2 1.536.025 43,5% 79,6% 

0,1 867.097 24,6% 74% 

 

En esta tabla podemos ver que jugando de forma que entre los 4 grupos solo deben aparecer 0 

ó 1 condiciones reserva, solo jugamos el 25% de las columnas de la quiniela sin reservas, pero 

tenemos acertadas 3 de cada 4 quinielas. El ahorro es significativo. 

 

3.- QUINIELA DE 14 TRIPLES CON 4 GRUPOS CONDICIONES RESERVAS (2 NIVELES) 

Como ya hemos comentado al principio, a partir de la temporada 2012-2013 podemos utilizar 

hasta 6 niveles distintos de condiciones reservas, esto nos abre un abanico de posibilidades 

impresionante de cara a realizar nuestras quinielas.  

Basándonos en los ejemplos anteriores, vamos a ver la potencia de esta nueva opción. 

Vamos a utilizar 2 niveles de condiciones reservas: 



  

 

PASO 11 (GRUPOS IND.) G1(5 FIJOS ) G2(14 FIJOS) G3(3T/3D) G4(Sorpresas) 

   1.- Barcelona - Racing 1     1     1         2 

   2.- Sevilla - Sporting 1 
  

1 
  

1 
  

  
 

2 

   3.- Granada - At. Madrid   
  

  
 

2   
 

2 1 
 

  

   4.- Mallorca - Valencia           2     2 1     

   5.- Athletic Club - Osasuna 1     1     1         2 

   6.- Getafe - Villarreal   
  

1 
  

1 X 2   
 

2 

   7.- Levante - Málaga   
  

  
 

2 1 X 2 1 
 

  

   8.- R. Madrid - Betis 1     1     1         2 

   9.- R. Vallecano - Espanyol       1     1 X       2 

   10.- Deportivo - Gimnástic 1 
  

1 
  

1 
  

  
 

2 

   11.- Cartagena - Córdoba           2   X 2 1     

   12.- Las Palmas - Elche       1     1 X       2 

   13.- Numancia - Almería   
  

  
 

2   
 

2 1 
 

  

   14.- Recreativo - Valladolid           2 1 X 2 1     

CONDICIONES JUGADO JUGADO JUGADO JUGADO 

ACIERTOS 
1(R2),2(R1)
,3,4,5(R1) 

2(R1),3(R1),4(R2
),5(R2),6,7,8,9(R
2),10(R1),11(R1) 

6(R1),7(R1),8(R2),9,
10,11,12(R1),13(R2)

,14(R2) 

0(R2),1(R1)
,2,3,4,5(R1)

,6(R2) 

 

Dónde, R1 son las reservas de nivel 1 y R2 son las reservas de nivel 2. 

Dependiendo del número de reservas que condicionemos obtenemos las siguientes apuestas y 

garantías de acierto: 

Nº RESERVAS 
NIVEL 1 

Nº RESERVAS 
NIVEL 2 

APUESTAS 

% SOBRE 
QUINIELA 

SIN 
RESERVAS 

% GARANTÍAS 
DE 14 

0,1,2,3 0,1 2.037.509 57,7% 96% 

0,1,2 0,1 1.720.178 48,7% 93% 

0,1 0,1 1.246.838 35,3% 78% 

0,1,2,3 0,1,2 3.060.924 86,7% 100% 

0,1,2 0,1,2 2.743.593 77,7% 96% 

0,1 0,1,2 1.884,465 53,4% 80% 

 

A partir de esta tabla podemos ver, a modo de ejemplo que jugando de forma que entre los 4 

grupos solo deben aparecer 0, 1 ó 2 condiciones reservas de nivel 1 y 0 ó 1 condiciones 

reservas de nivel 2, solo jugamos el 49% de las columnas de la quiniela sin reservas, pero 

tenemos acertadas más de 9 de cada 10 quinielas. Es decir, jugando casi la mitad de apuestas 

hubiéramos acertado 14 casi todas las jornadas.  



 Este ejemplo lo hemos realizado solo con 4 grupos sin más condiciones y solo con 2 niveles de 

reservas, imaginaros que esto lo aplicamos a varios filtros del programa y utilizamos varios 

niveles de reservas, todo ello junto con un buen estudio, nos dará una quiniela con muchas 

menos apuestas de lo que hasta ahora jugamos sin perder apenas posibilidades de acierto en 

cada jornada. 

 

 

 


